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ROMANIA 

CONSILIUL  JUDEŢEAN  CĂLĂRAŞI 

Nr.23694/29.12.2025 

 

 

 

PROCES VERBAL, 

încheiat astăzi  29 Decembrie  2025,  în şedinţa extraordinară, convocată 

de îndată,  a Consiliului Judeţean Călăraşi, prin Dispoziţia Președintelui 

nr.365/29.12.2025 

 

 

Lucrările şedinţei sunt deschise, prin aplicația WhatsApp, de către domnul Iliuță Vasile, 

Președintele Consiliului  Judeţean  Călăraşi, care  arată : 

     În  conformitate  cu  prevederile  art. 178 alin. (2)  din O.U.G. nr. 57/2019, pentru astăzi a fost 

convocat, de îndată, Consiliul Judeţean în ședinţă extraordinară. 

     Iliuță Vasile: Bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliului Județean Călărași, 

convocată de îndată. 

     Am constatat că sunt prezenți 30 de consilieri județeni, din  totalul de 30 de consilieri în funcție,  la 

care se adaugă președintele Consiliului Județean, cu drept de vot. 

     Ședința fiind statutară, declar deschise lucrările ședinței de astăzi, 29 Decembrie 2025. 

     Sunt prezenți la locul desfășurării ședinței Consiliului Județean Călărași, doamna Ștefănescu Anca 

Mirela - Secretar general al județului și secretariatul tehnic (Gheorghe Ioan și Ducea Doina - urmăresc 

confirmarea prezenței pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul pentru prezență și este 

transmis electronic domnilor consilieri) 

      Iliuță Vasile: Așa cum ați constatat, pe ordinea de zi sunt înscrise două proiecte de hotărâre. 

Dacă aveți propuneri pentru modificarea sau completarea ordini de zi. 

Nu sunt. 

Supun la vot ordinea de zi așa cum a fost propusă. 

Cine este pentru, împotrivă sau se abține. 

Ordinea de zi a fost aprobată cu 31 voturi „pentru” . 

Ordinea de zi este următoarea: 

     1.Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii redevenței ce trebuie plătită de operatorul 

Zonei de colectare 2 Oltenița. 

     2.Proiect de horărâre pentru completarea Hotărârii nr.27/2021 privind aprobarea Strategiei 

de Dezvoltare Durabilă a Județului Călărași pentru perioada 2021-2027. 
Pentru desfășurarea operativă a ședinței, propun să se dea citire doar titlul proiectului de hotărâre, nu și 

dispozitivul acestuia. 

Dau cuvântul doamnei Ștefănescu Anca Mirela secretar general al județului Călărași. 

     Ștefănescu Anca Mirela: 

Bună ziua. 

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii redevenței ce trebuie plătită de operatorul Zonei 

de colectare 2 Oltenița. 

Comisia  Buget - finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente 

     Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.1 

Cine este pentru, împotrivă sau se abține 

Proiectul nr.1  a fost aprobat cu 29 voturi „pentru” și 2 ,,abțineri"( Coman Valentin, Ileana Dănuț) 
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     Ștefănescu Anca-Mirela 

2.Proiect de horărâre pentru completarea Hotărârii nr.27/2021 privind aprobarea Strategiei de 

Dezvoltare Durabilă a Județului Călărași pentru perioada 2021-2027. 

Comisia  Buget - finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente. 

Comisia Juridică, aviz favorabil, nu sunt amendamente 

     Iliuță Vasile: Supun la vot Proiectul nr.2. 

Cine este pentru, împotrivă sau se abține 

Proiectul nr.2, a fost aprobat cu 29 voturi „pentru” și 2 ,,abțineri"(Coman Valentin, Ileana Dănuț) 

Declar închise lucrările ședinței extraordinare din data de 29 Decembrie 2025. 

Vă mulțumesc mult pentru participare . Vă urez ,,La mulți ani " și un an care vine cu bucurii. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

    PREȘEDINTE,                     SECRETAR  GENERAL  AL JUDEȚULUI, 

      ec.Vasile ILIUȚĂ                                                 Anca Mirela ȘTEFĂNESCU       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Întocmit/redactat, 

  Cons. Ducea Doina     

 

 

 

 


